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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 02 
V souladu s ustanovením § 98 Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon), vydává veřejný zadavatel: 
 
Název zadavatele:  Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace 
IČ a DIČ:    00839205, není plátce DPH 
Sídlo zadavatele:   682 01 Vyškov, Purkyňova 36 CZ 
Zastoupený:   Ing. Věrou Seidlovou  ředitelkou nemocnice 
Tel:    +420 517 315 100 Fax: +420 517 315 118 
e-mail:    seidlova@nemvy.cz 
Kód NUTS:   CZ 064 
Kód obce zadavatele (ZÚJ): 592889 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace zadávacího řízení na veřejnou zakázku s názvem: 
 

„Zvýšení kvality návazné péče v Nemocnici Vyškov, příspěvkové organizaci – II. etapa“ 
(dále také zakázka) 

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2018-003099 
Označené: VZDII/02/18 

Jedná se o tyto informace: 
Otázka č. 02/1:  část č. 7 „Hematologický analyzátor“ 
Bude zadavatel akceptovat náběr krve ze zkumavky do 90 (88) µl v otevřeném i uzavřeném módu, když pro 
případ velmi nízkého náběru analyzátor současně umožňuje zpracování odebrané kapilární krve?  
V praxi a denním provozu laboratoře a současně při správném náběru krve od pacientů do odběrových 
zkumavek, dle SLP, je tento objem náběru analyzátoru naprosto vyhovující a to i u novorozenců.  
Odpověď č. 02/1 
Zadavatel bude za žadatelem uvedených podmínek akceptovat náběr krve ze zkumavky do 90 (88) µl 
v otevřeném i uzavřeném módu. 
 
Otázka č. 02/2   část č. 8 „Šokový zmrazovač plasmy“ 
Část 8 šokový zmrazovač. Prosíme informaci zda budete akceptovat rozměry šokového zmrazovače (v x š x 
h)  1500 x 1400 x 770 mm (+/-10%)? 
Odpověď č. 02/2 
Zadavatel bude akceptovat i tento rozměr přístroje. 
 
Otázka č. 02/3   část č. 22 „Motomed“ 
V zadávací dokumentaci uvádíte, že požadujete přístroj: Motorem poháněný léčebný pohybový přístroj k 
mechanoterapii osob se sníženou schopností chůze a osobám dlouhodobě upoutaných na lůžko – k uvolňování 
hybnosti horních i dolních končetin – pro ambulantní provoz. 
Máte tedy zájem o motomed do lůžka a nebo motomed, který stojí samostatně a pacient cvičí na židli? 
Technické specifikace odpovídají spíše motomedu, který stojí samostatně. 
Odpověď č. 02/3 
Zadavatel požaduje přístroj, který stojí samostatně a pacient cvičí na židli. 
 
INFORMACE č. 02/4 
Zadavatel v důsledku poskytnutého vysvětlení rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek v souladu s § 99 
zákona. Zadavatel proto upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně: 

- nové znění bodu IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast: Datum: 10.5. 2018  Místní 
čas: 10:00 hodin 
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- nové znění bodu IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek: Datum: 10.5. 2018 Místní čas: 10:00 hodin 
Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno 
ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku Evropské unie (TED). 
 
 

Ve Vyškově, dne  16.4.2018    ………………………………………………. 

 Ing. Věra Seidlová 
ředitelka Nemocnice Vyškov, p.o. 
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